
 

 

 :1التمرين 
 

 :التاليةلاحظ الشكلين جيدا ثم اجب عن الأسئلة 

 ؟شكلباستعمال الرموز النظامية المخطط الموافق لكل  أرسم-( 1

 ؟شكلطريقة توصيل المصباحين في كل  أذكر-( 2

 ؟للمصباحينأي الشكلين يسمح بالتوهج الجيد  V 5الدلالة  يحملانعلمت أن المصباحين  إذا-( 3

 لماذا؟ دارة؟نزعنا أحد المصباحين ماذا يحدث للمصباح الآخر في كل  لو-( 4

 للمنزل؟ أصلحأي تركيبتين  رأيكفي -  5)

 

 

 
 
 

 :2التمرين

ستعان فا الأخرى،المصابيح  انطفأت مصابيح الرواق أحدلاحظ مدير المستشفى انه عند تلف 

ي بدوره طلب المخطط النظامي للشبكة الكهربائية الخاصة برواق بكهربائي لتصليح الخلل والذ

 :2المستشفى كما تظهره الوثيقة 

 

 

0202ديسمبر                                                                      متوسطالمستوى: أولى   

 المدة: ساعة                       في مادة العلوم الفيزيائية الأولالفصل  اختبار                              



 

 ؟سبب انطفاء المصابيح الأخرى  وما ه رأيكفي  – 1

اعد رسم الدارة كما  احداها؟تلف  الأخرى عندالمصابيح  تتأثريجب ربط المصابيح حتى لا  كيف-2

 اقترحتها.

 استعمالهما؟وما الفائدة من  ما نوعهما؟في المخطط الكهربائي قاطعتين  – 3

 التالي:جدول الحقيقة  أكمل – 4

 

 

 حالة المصباح 2Kوضعية K1وضعية ضعاالمو

1 A C  

2 A D  

3 B C  

4 B D  

 

 :الإدماجيةالوضعية 

لكنها  1.1Vدلالتها (  عمود)تشغيله باستخدام بطارية  ارادت  ، V4.5لدى مروى مصباح دلالته 

 ضعيف.لاحظت بعد غلق القاطعة ان المصباح يتوهج بشكل 

 المصباح؟من نص الوضعية حدد شرطا لتوهج  – 1

 ؟3الى  1سم العناصر المرقمة من  – 2

 ضعيف؟انارة المصباح بشكل  بما سب –3

 عادي.بإضافة أعمدة مماثلة للعمود الأول كي يتوهج المصباح بشكل  مرويقامت  – 4

 ؟عادي المصباح بشكل  يلزمها لتوهجكم من عمود 

1                              
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الوضعية 

 الادماجية

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مالانسجا

 

 

 حالة المصباح 2Kوضعية K1وضعية المواضع

1 A C يتوهج 

2 A D لايتوهج 

3 B C لايتوهج 

4 B D يتوهج 

 

 من نص الوضعية شرط توهج المصباح : – 1

قاطعة مغلقة، بطارية ومصباح من نفس   : يشترط وجود العناصر التالية 

 الدلالة واصال هاته العناصر باسلاك توصيل .

 تسمية العناصر المرقمة: – 2

 

 
اكبر   v 4.1سبب انارة المصباح بشكل ضعيف لان دلالة المصباح  – 3

 .v  1.1من دلالة المولد 

 

على التسلسل عمودين إضافة  لتوهج المصباح بشكل عادي يجب  – 4

 .v  1.1دلالة كل منهما 

 

 
 التسلسل المنطقي للافكار

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.21 

 

 

 

 الاتقان 
 

  
 

 دقة الإجابة  -

 وضوح الخط  -

 تنظيم الإجابات  -

 

 

5..1 

 

 



 


